



Сегодня в администрации города состоялось чествование победителей в конкурсе на лучшее оформление предприятий, организаций и учреждений города Кузнецка к новогодним и рождественским праздникам. В номинации «Лучшее промышленное предприятие» победителем стало мебельное предприятие «Галина» (индивидуальный предприниматель Амирова Нурия Харисовна); в номинации «Лучший торговый центр» - Торговый центр «Гулливвер» (управляющий Симановский Борис Яковлевич); в номинации «Лучшее предприятие общественного питания» - кафе «11 Авеню» (индивидуальный предприниматель Юсупов Камиль Айсеевич); в номинации «Лучшее предприятие торговли» - ООО «Империал» (директор Куликова Елена Евгеньевна); в номинации «Лучшее учреждение» (среди учреждений культуры, спорта, здравоохранения, социальной защиты) – государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Кузнецкая межрайонная детская больница» (главный врач Дерябина Галина Петровна).

Среди образовательных учреждений города в номинации «Лучшая общеобразовательная организация» победителем признано муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 15 (директор Седова Лариса Юрьевна); в номинации «Лучшая дошкольная образовательная организация» - муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 23 города Кузнецка (заведующий Андропова Марина Михайловна); в номинации «Лучшая образовательная организация» (среди образовательных учреждений начального, среднего, высшего профессионального образования, образовательных организаций дополнительного образования детей) – муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей детский (подростковый) центр «Росток» города Кузнецка (директор Кремнева Ольга Борисовна).

Глава администрации Сергей Златогорский поблагодарил всех за активное участие и вручил победителям Благодарственные письма администрации города Кузнецка.